

# 大事记

## 省社科联 2015 年 3-4 月份大事记

3月2日，省哲学社会科学工作领导小组第三次会议在南京召开。会议认真学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神和对江苏工作的最新要求，总结去年工作，部署今年任务，全面提升社科强省建设工作的质量和水平。省委常委、宣传部长、领导小组组长王燕文出席会议并讲话，副省长、领导小组组长傅自应主持会议。会议讨论并通过了《2015年度社科强省建设工作要点》。

3月11日，省社科联在宁召开社科调研点工作暨课题成果交流会议，各市社科联调研点工作分管领导及各调研点课题负责人等30余人参加会议。省社科联秘书长赵东荣主持会议，省社科联党组成员、副主席徐之顺作了关于省社科调研点2014年度工作总结和2015年度重点工作安排的报告。

3月17日，省社科联举行党组中心组（扩大）学习会，传达学习全国“两会”精神和全省机关作风建设大会精神。党组副书记、副主席汪兴国主持会议，党组成员、副主席徐之顺和机关全体人员参加学习。

3月19日上午，《江苏省志·社会科学志》撰稿人员会议在省社科联举行。会议通报了前一阶段资料收集情况，部署了当前编纂工作的主要任务，各牵头撰稿人也交流了编纂工作的具体进展。省社科联副主席徐之顺，省委宣传部原副部长、《群众》杂志原主编周毅之教授，扬州大学原副校长周新国教授，省委党校原副校长周明生教授，河海大学赵永乐教授等专家出席会议，省社科联党组书记、副主席、《江苏省志·社会科学志》编委会副主任汪兴国主持会议。

3月25日上午，省钱币学会在人民银行南京分行裙三东会议室召开了第七次会员代表大会。省社科联党组成员、副主席徐之顺出席会议并讲话。中国钱币学会、省银监局、保监局、江苏省各省级银行业金融机构分行、人民银行南京分行等企事业单位及在宁部分高校的负责人出席了会议。学会第六届理事会会长黄向庆作学会工作报告，第六届理事会秘书长孟建华作关于《江苏省钱

币学会章程》和《江苏省钱币学会财务管理办法》修改情况的说明。

3月26日至4月1日，应台湾文学发展基金会的邀请，江苏省社科联学术文化交流团一行11人在汪兴国副主席带领下赴台湾开展学术文化交流，与台湾政治大学联合举办“时代变迁下的传统文化教育”研讨会，向台湾图书馆汉学研究中心赠送江苏人文社科优秀成果，并先后考察了台湾《文讯》杂志社、台北纪州庵文学森林、花莲太巴朗部落文化、高雄驳2艺术特区、台南台湾文学馆、台北华山1914文化创意园区等，与台湾学术界、文化界知名人士进行了广泛接触和交流。

3月28日上午，省社科联召开江苏新型智库建设座谈会暨省社科基金重大项目开题论证会。省社科联党组书记、常务副主席刘德海主持会议，省委宣传部部务委员双传学出席会议并讲话。国务院发展研究中心公共管理与人力资源研究所副所长李国强研究员，上海社科院智库研究中心副秘书长权衡研究员，省委研究室副主任王兴亚、省政府研究室副巡视员沈和、省社科院副院长刘旺洪等专家学者也先后作了发言。

3月30日，为庆祝中国人民抗日战争胜利70周年，省新四军研究会在宁隆重举行《袁国平纪念文集》（上下卷）首发仪式。省委书记罗志军到会祝贺，并亲切会见了袁国平同志的亲属及开国元勋、将帅的后代。全国人大常委、法律委员会主任乔晓阳，全国政协常委、原省委书记梁保华，省人大副主任公丕祥等出席仪式。毛泽东长女李敏、张震之子张晓阳等开国无勋、将帅的后代，以及中国八路军研究会、全国省市新四军研究会分别向活动赠送花篮或发来贺信。省新四军研究会副会长、原省人大副主任柏苏宁主持首发仪式。

3月30日，广东省社科联党组副书记、决策咨询研究中心主任周钦声一行6人，来宁学习考察江苏新型智库建设经验。省社科联组织座谈会，省社科联党组成员、副主席徐之顺就江苏高校智库建设的现状、经验做法及对策建议；新型智库人才培育使用、成果转化利用、组织协调、资金来源等情况作了详细介绍。南京市社科联副主席李程骅，省社科联秘书长赵东荣、研究室副主任刘西忠等也参加了座谈。省社科联还安排协调调研组赴东南大学、省社科院开展调研活动。

3月31日，由省社科联主办、泰州市委宣传部和泰州市社科联联合承办的“产业转型升级与建设现代产业基地”专家座谈会在泰州市召开。省社科联党

组成员、副主席徐之顺，泰州市人民政府副市长杨杰，泰州市社科联主席潘时常等领导出席会议，省社科联秘书长赵东荣主持会议。来自南京及泰州的 30 多人参加了会议。

4月11日，东南大学哲学社会科学联合会成立暨第一次代表大会在东南大学举行。省委宣传部部务委员双传学，省社科联党组书记、常务副主席刘德海，省社科联党组成员、副主席徐之顺，东南大学党委书记郭广银、校长易红，省委宣传部理论处、省社科联组联中心和研究室有关负责人，南京大学等高校社科处负责人及第一次代表大会的全体代表共 130 余人参加了会议。会议审议通过了《东南大学哲学社会科学联合会章程》并通过产生了第一届理事会理事。郭广银书记当选为理事会主席，王保平、刘波、周佑勇、凌继尧、樊和平、徐康宁当选为理事会副主席，周佑勇兼任理事会秘书长。郭广银书记、双传学部委员分别作了讲话。刘德海书记向东南大学社科联的成立表示热烈祝贺，并就做好高校社科联工作提出三点意见：一是充分明确责任担当；二是准确把握工作重点；三是大力加强自身建设。东南大学社科联是我省出台《关于推进高校社科联建设的实施意见》（苏宣[2015]3 号）后成立的第一家高校社科联，标志着我省高校社科联建设正式拉开序幕。

4月18日，由省社科联主办，江苏师范大学协办的全省高校社科联建设推进会暨社科研究协作会在徐州召开。省社科联党组书记、常务副主席刘德海，江苏师范大学校长华桂宏，校党委副书记岑红，省社科联党组副书记、副主席汪兴国，党组成员、副主席徐之顺，省内各有关高校社科处负责人和省社科联机关处室负责同志共约 60 人参加了会议。华桂宏校长代表江苏师范大学致欢迎词。汪兴国副书记对 2014 年全省社科研究协作工作进行了简要总结，通报了 2015 年重点工作安排。刘德海书记就如何推进高校社科联建设作了讲话。会议由徐之顺副主席主持，并在会上宣读了《关于颁发 2014 年度江苏省哲学社会科学界学术大会优秀组织奖的决定》。

4月19日，南京邮电大学哲学社会科学联合会成立暨第一次代表大会在南邮仙林校区举行。省社科联党组书记、常务副主席刘德海，省社科联党组成员、副主席徐之顺，我校党委书记刘陈教授、校长杨震教授、副校长颜晓红教授，省哲学社会科学规划办、省教育厅社政处、省社科联组织联络中心和社科联研究室有关负责人，第一次代表大会的全体代表共 130 余人参加了会议。会议由颜晓红副校长主持。会议审议通过了《南京邮电大学哲学社会科学联合会章程》并选举产生了第一届理事会理事。刘陈书记当选为理事会主席，颜晓红、沙勇

当选为理事会副主席，黄卫东当选为理事会秘书长。

4月22日至24日，华东地区社科联社科普及工作经验交流暨理论研讨会在上海召开，华东六省一市及山西、湖南省的社科联分管领导和有关处室负责人出席会议。会议重点研讨了移动互联时代社科普及面临的新形势、新任务、新思路以及社科普及内容、对象、载体、途径等。省社科联党组书记、副主席汪兴国和科普部负责人参加会议并就江苏社科普及示范基地建设和管理情况作了交流发言。

4月24日下午，省政协港澳台侨委主任刘方带领省委组织部第四调研组一行5人，来省社科联进行党组和领导班子成员年度述职测评，并进行省管后备干部人选调研。

4月25日，河海大学哲学社会科学联合会成立暨第一次代表大会在河海大学举行。江苏省社科联党组书记、常务副主席刘德海，副主席徐之顺，河海大学党委书记朱拓，副书记郭继超，江苏省哲学社会科学规划办主任尚庆飞，江苏省教育厅社政处处长汪国培及相关部门负责人和第一次代表大会全体代表共130余人参会。会上，全体参会代表审议通过了《河海大学哲学社会科学联合会章程》，并选举产生了第一届理事会理事。朱拓当选为理事会主席，郭继超、郑垂勇、万国彤、史安娜等当选为理事会副主席，史安娜兼任理事会秘书长。

4月27日至29日，省社科联党组书记、副主席汪兴国及科普部负责人陪同省人大常委会教科文卫委员会张锦道委员带领的调研组赴南京、南通、苏州三市及所辖通州、吴中、吴江区，就列入今年省人大立法调研项目的《江苏省社会科学普及促进条例》进行专题调研。调研组先后召开了6场调研座谈会，听取有关市、区社科联及部分社科普及示范基地的工作情况汇报，重点了解目前我省基层社科普及工作存在的困难，探讨如何通过立法规范来有效推动社科普及活动的深入开展。

4月29日，省社科联与徐州市社科联在徐州联合召开“依法治国、依法行政和基层社会治理”专家座谈会，来自省社科院、苏州大学和徐州社科界的专家学者20余人围绕会议主题进行深入研讨。省社科联党组成员、副主席徐之顺参加座谈并讲话。